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	1.Välkommen
C-G hälsade välkommen. Inga nya medarbetare i SELMA-studien.

2. Föregående minnesanteckningar
Nytt datasystem i LiV. Arbetet med att registrera alla SELMA-barn i Cosmic beräknas ta en arbetsvecka i anspråk, till en kostnad av 10 000 kronor. Anna undersöker möjligheterna att finna en resurs i Landstinget som kan utföra uppgiften.

3. Ansökningar till Formas, VR, Forte och SweTox
Efter att ha diskuterat det fortsatta arbetet med att skriva ansökningar, bestämdes om ett särskilt möte för att fastställa hur många ansökningar som ska skrivas och hur inriktning och innehållet ska se ut. Tid för detta möte blir måndagen den 24 februari kl. 15 på Folkhälsovetenskapen, KaU och gäller C-G, Maria, Sverre, Eewa och Staffan.  

4. 6-årsenkäten
Cissi har arbetat vidare med 6-årsenkäten och flera nya frågeställningar har inkommit, speciellt vad gäller barnet och familjens hälsa. Vi fick en presentation av innehållet, som vi hade en del synpunkter på. Cissi som har en arbetsvecka kvar (innan F-ledighet) ska revidera enkäten efter dagens diskussioner och skickar sedan ut den till alla i SELMA-gruppen för kommentarer. Vid nästa SELMA-möte ska enkäten studeras på detaljnivå. Någon ersättare för Cissi i arbetet med 6-årsenkäten, är ännu inte utsedd.

5. Språkscreening
Arbetet med inmatning av 2,5-årsformulären är nu avslutat. Huan är den som ska ta tag i materialet här näst. Hon är tre veckor framöver mycket upptagen, men efter 11 mars (halvtidsseminarium, inbjudan bifogas) väntas hon få tid.  
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6. Samverkansmöte med Örebro
Arbetet med att hitta ett datum för en träff mellan några i SELMA-gruppen och Örebros Arbetsmiljömedicinska klinik fortsätter. Anna Ansvarar för detta.

7. Nästa SELMA-möte
Obs! Tid för nästa SELMA-möte bestämdes till torsdagen den 20 mars kl. 13-15 på KaU. 
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